

ОНД и ПР по г.о. Электросталь УНД и ПР Главного управления МЧС
России по Московской области
НАПОМИНАЕТ:Советы МЧС: короткое замыкание проводки - как
избежать пожара

В последнее время "электрические" пожары довольно актуальны. На их долю приходится треть от всех пожаров. Объяснить это несложно: ежегодно количество электрических бытовых приборов в наших домах увеличивается, а вместе с этим возрастает нагрузка на электрические сети. Проводка изнашивается быстрее. Происходит короткое замыкание. Добавим ко всему сказанному человеческую халатность - не каждый из нас, уходя из дома, выключает из сети электрические приборы. Вспомните хотя бы телевизор в режиме ожидания или зарядное устройство в сети. Следствием всего этого является пожар".

Специалисты рассказали, как избежать такого возгорания: "Своевременно меняйте ветхую проводку. Не перегружайте электрическую сеть. Не следует подключать более двух электроприборов к одному источнику питания. Запрещено пользоваться поврежденными розетками, выключателями, электроприборами. Приезжая в гости к пожилым родителям, обязательно проверьте, все ли в порядке у них: проводка, выключатели, розетки. Установите автономный пожарный извещатель в каждой жилой комнате. Он поможет своевременно обнаружить признаки пожара на ранней стадии и своим звуком оповестит домочадцев о беде, тем самым спасет им жизнь.

Если произошел пожар - главное не паниковать. "Действуйте четко и решительно. Обесточьте домовладение через электрощит или выкрутите пробки. Если пламя небольшого размера и вашей жизни ничего не угрожает, попробуйте справиться с возгоранием самостоятельно. Для этого накройте очаг возгорания плотной тканью или засыпьте пламя песком, землей из горшка с цветами, стиральным порошком, - дополнили в МЧС. - Если справиться с огнем самостоятельно не получается, то вызывайте пожарных по номерам 101 или 112".